Урок английского языка.5 класс.


Тема: Достопримечательности русских городов. Москва 
Учебник Английский язык 5 класс Афанасьева М.В., Михеева И.В.    Серия Rainbow English 
Собко Е.О.,
учитель английского языка

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения

«Средняя общеобразовательная школа №1»

Тип урока: Урок систематизации и обобщения знаний. 
Цели урока:  Познакомить обучающихся с достопримечательностями Москвы.
Задачи:

1. Систематизировать лексические и грамматические знания

2. Повторить раннее пройденный материал посредством говорения, аудирования, диалогической речи.

3. Преодолевать коммуникативные трудности

4. Развивать языковую догадку
Планируемые результаты:
Личностные:

Формирование мотивации изучения иностранного языка.

Работа над культурой общения.

Формирование коммуникативной компетенции.

Метапредметные:

1. коммуникутивные: оформление своих мыслей в устной речи, развитие умения слушать.

2. познавательные: составление осознанных речевых высказываний, осуществление поиска информации.

3. Регулятивные: работа по плану, формулирование цели деятельности на уроке, контроль своих действий.
4. Уметь работать индивидуально и в группе, находить общие решения.
Предметные:

1. Обучение восприятию английской речи на слух.
2. Обобщить знания по теме «Прошедшее время» Past Simple Tense
3. Развитие умений вопросно-ответной деятельности.

Оборудование: доска, учебник английского языка Афанасьевой О.В., Михеевой И.В.5 класс, ноутбук учителя, мультимедийное оборудование, презентация, раздаточный материал
Формы работы: коллективная, групповая, фронтальная

Межпредметные связи: история (прослушивание текста  образование  Москвы, литература (объяснение смысла пословицы).
Ход урока

1. Организационный момент.
Приветствую учащихся, создаю комфортную рабочую атмосферу в классе, проверяю готовность к уроку:
– Good morning children!
– I am glad to see you.
– How are you?
– OK. Let’s start our lesson. 

2. Фонетическая разминка на закрепление неправильных глаголов
Ok, children! Now? You should read a rhyme. Look at the blackboard please(1 слайд)

Я в буфете buy-bought-bought (покупать)
Первоклассный бутерброд,
За него я pay-paid-paid, (платить)
В классе в парту lay-laid-laid (класть)
И совсем не think-thought-thought, (думать)
Что сосед его умнет.
И теперь мне очень грустно –
Smell-smelt-smelt он очень вкусно! (пахнуть)
Самолеты fly-flew-flown. (летать)
Наши дети grow-grew-grown. (расти)
Ну, а ветер blow-blew-blown, (дуть)
Обо всем он know-knew-known. (знать)
Я кирпичик throw-threw-thrown, (бросать)
Он в окошко fly-flew-flown(летать)
Меня дядя catch-caught-caught, (ловить)
К папе с мамой bring-brought-brought, (приводить)
Я, конечно, say-said-said, (говорить)
Что разбил окно сосед,
Он меня не hear-heard-heard, (слышать)
Как на казнь меня ведет.
Ох и сильно мне попало –
Cost-cost-cost стекло немало!!! (стоить)…
3. Проверка выполнения домашнего задания
Ребята, какое домашнее задание было дано? 

(Выписать неправильные глаголы из текста)

Прочитайте глаголы, которые вы выписали.

Ребята, я вам давала задание, чтобы вы приготовили пословицы о Москве. Учащиеся зачитывают пословицы и объясняют их.
4. Определение темы урока. Говорение
-Ребята, а кто из вас был в Москве? Что больше всего вам запомнилось в Москве?
Who of us was in Moscow? What sights have you seen?
- Очень хорошо! Ребята, как вы думаете какая сегодня у нас тема урока?
Very good! What do you think is the topic of the lesson today?
Ответы учащихся: Москва, знаменитые места, достопримечательности Москвы.

-Все верно! Сегодня мы с вами познакомимся с достопримечательностями Москвы. 

Определение цели урока учащимися. 

Москва по-английски, это Moscow. Давайте повторим все вместе!
5. Аудирование.
Сейчас вы послушаете текст 2 раза. Во время прослушивания текста вам нужно определить в каком времени этот текст. После текста ответить на вопросы правда или ложь ( True or False) по группам, список вопросов на электронной доске.

Проверка: Задние проверяем устно, каждая группа называет верный ответ. 
6. Чтение.
Сейчас я предлагаю прочитать вам текст, чтобы еще раз вспомнить кое-что о Москве и ее истории. Каждый участник группы читает по предложению. После чтения, обсуждение. ( Текст представлен на раздаточном материале)

Кто основал Москву? На берегу какой реки стоит город Москва? О каком театре говорится в тексте?
7. Письмо
Индивидуальное задание для каждой группы:

1 группа: выписать из текста все правильные глаголы в прошедшем времени

2 группа: выписать из текста все неправильные глаголы

3 группа: написать названия достопримечательностей

Проверка задания: Каждый участник группы зачитывает по 1 ответу.

8. Просмотр презентации о Москве

9. Заключение урока.

Ребята, о каких достопримечательностях Москвы мы сегодня узнали? Какая достопримечательность вам запомнилась больше всего? Хотели бы вы побывать в Москве? Куда именно вы бы сходили?  

Познавательная информация о Москве. 
Число туристов, приезжающих в столицу, увеличивается с каждым годом. В 2018-м Москву посетили более 23,5 миллиона человек. 18 миллионов из них – граждане России. Остальные 5,5 миллиона – иностранцы. Ребята, я надеюсь каждый из вас побывает в этом городе и вспомнит наш сегодняшний урок! Ребята, в начале урока мы поставили цель, достигли мы ее? Узнали вы что-то новое о Москве?
10. Объяснение домашнего задания. 

Нарисуйте одну из достопримечательностей Москвы, подпишите ее на английском языке, дополните описанием из 3-4 предложений. 
